

2019年世界游泳锦标赛昨日落幕

盘点中国军团喜忧



7月23日,徐嘉余男子100米仰游夺冠

新华社记者 白雪飞 摄

A 公开水域迎来突破

2019年世界游泳锦标赛28日在韩国光州落幕。

中国队的第一个大惊喜来自公开水域选手辛鑫。这位年仅22岁的姑娘在公开水域女子10公里比赛中爆冷夺冠,实现中国乃至亚洲在世锦赛该项目中金牌零的突破。这也是中国自2007年首次派选手参加公开水域项目以来第一次站上最高领奖台。

其实,早在2016年里约奥运会,辛鑫就有机会创造历史——当时遗憾地获得该项目第四名,与奖牌擦肩而过。上一次她终于圆梦。

女子10公里公开水域为奥运会项目,辛鑫让中国队在明年东京奥运会又增加了一个有力的夺金点。

B “梦之队”名不虚传

如果不是杨昊/吕雅妮在最后一个跳水比赛日退出混合双人三米板的争夺,中国跳水队很可能会包揽本届世锦赛跳水项目的全部13枚金牌。即便如此,12金也创造中国队参加世锦赛以来的最好成绩。

上届世锦赛,中国队在男单十米台、男双三米板和女单十米台三个奥运项目上折戟,最终收获8金。经过及时调整,中国队迅速扭转下降趋势,还不断发掘出有潜力的新星,去年的跳水世界杯一举收获十枚金牌,在去年的世锦赛上又打了一个漂亮的翻身仗。

男子三米板,谢思埸成功卫冕。在最后一跳前,英国选手杰克·拉夫尔领先,但最后一个动作失误,被两名中国选手反超。可以预料的是,明年的东京奥运会,拉夫尔将会继续给中国队制造麻烦。只有在稳定性和难度上不断提升,中国队才能再守住这枚风险系数最高的金牌。

男子三米板,谢思埸成功卫冕。

C 孙杨“抗压”两度卫冕

游泳比赛开始后,孙杨成为最受瞩目的焦点人物;除了场内的较量外,还不断被牵扯到“颁奖风波”、“握手风波”等事件中,分散了不少的精力。尽管如此,孙杨依旧在男子400米自由泳和200米自由泳成功卫冕,并在800米自由泳决赛中创造个人自2015年以来的最好成绩。

国外个别选手对孙杨的“舆论攻击”,起源于去年的“暴力抗检风波”。经过国际泳联的裁决,孙杨并未违规且可以正常参加本届世锦赛,可是以霍顿等国外选手却不依不饶。孙杨在结束本届世锦赛全部比赛后终于忍不住发声,认为自己不应该受到如此的侮辱和诋毁。

D “伤病潮”影响成绩

重点冲金项目的金牌全拿了,但中国游泳队的成绩难以令人满意。

这其中伤病的影响。2017年年底异军突起、被誉为中国游泳女队领军人物的小将王简嘉禾,在世锦赛前的高原集训期间摔伤了腿,缝了六针,伤口刚痊愈就来到光州参赛。由于训练的系统性受到影响,王简嘉禾的表现没有去年那么惊艳,仅获得1500米自由泳的铜牌。

上届世锦赛拿到2银1铜的李冰洁多个项目未能闯进决赛。上届世锦赛后,因为换教练、改动作等原因,李冰洁的成绩下滑。她若能重新回到出道之初的巅峰水准,中国队在明年奥运会上将更有多的冲金点。

(据金羊网)

影视速递

《红星照耀中国》

呈现真实历史



革命历史题材电影《红星照耀中国》将于8月8日起在全国公映。

影片通过美国记者埃德加·斯诺的视角,再现了上世纪30年代中国西北革命根据地中国共产党和中国工农红军的情况,由李雪健、李幼斌、蒋雯丽等主演。

《闻烟》

诠释爱与传承



备受关注的电影《闻烟》正式定档8月30日。

影片讲述了柳氏经营的百年老店“同顺祥”,世代传承独有的冰晶糕制作工艺,父亲柳庭深(张国立饰)却一直不肯将制作秘方传给儿子柳见三(韩庚饰),父子之间产生误解和隔阂。见三气愤之下选择离开父亲外出拼搏,多年后,因父亲病重回家探望的见三,终于发现父亲隐藏多年的秘密原来和自己有关……

《小欢喜》

演绎中国家庭众生相



近日,黄磊、海清、陶虹、王砚辉、咏梅领衔主演的现实主义题材大剧《小欢喜》正式宣布定档,将于7月31日起于东方卫视、浙江卫视黄金档播出。

该剧讲述了三个不同背景下的中国家庭,分别面临高考时笑泪交加的成长故事。

(本栏均据新华网)